

Символ праздника

Главный символ праздника— икона Божией Матери «Казанская», которая стала покровительницей народного движения против польских захватчиков. Этот день невозможно представить без плакатов, стенгазет и флагов: больших и маленьких, с надписями и изображениями соответствующей тематики.

Как икона оказалась связана с историей освобождения Москвы?

По преданию, Казанская икона Божией Матери была прислана из Казани князю Дмитрию Пожарскому и стала покровительницей народного ополчения.

С ней войско вошло в Москву.



Наш адрес:

347320, Ростовская область,
г. Цимлянск
ул. Советская, 44
телефон: 8 (86391) 2–27–96

Составитель: заведующий
отделом по обслуживанию де-
тей МБУК ЦР «ЦМБ»
Логачева О.В.

Отдел по обслуживанию
детей

МБУК ЦР «ЦМБ»

6+

День народного единства



Информационный буклет

г. Цимлянск
2022 год

Что произошло в этот день?

Именно 4 ноября (22 октября по старому стилю) 1612 года народное ополчение под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского штурмом отвоевали Китай—город, тем самым освободив Москву от польских интервентов.



Как празднуют День народного единства?

Основные мероприятия в День народного единства проходят в Москве и Нижнем Новгороде у памятников Минину и Пожарскому. Праздничные концерты проходят и в остальных городах России. Там в этот день проводятся концерты, представления, благотворительные акции, митинги и так далее.

Почему праздник получил название День народного единства?

В пояснительной записке к проекту закона о введении нового праздника говорится следующее: «4 ноября 1612 года войны народного ополчения под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского штурмом взяли Китай—город, освободив Москву от польских интервентов и продемонстрировав образец героизма и сплоченности всего народа вне зависимости от происхождения, вероисповедания и положения в обществе».



Кто такие Минин и Пожарский?

Кузьма Минин был нижегородским старостой. Именно он положил начало народному ополчению. Минин призвал горожан противостоять врагу и организовал сбор войска, в которое вошли люди разных сословий. Это были крестьяне, казаки, стрельцы, дворяне. Вместе с русскими вступали в отряд и другие народы, страдающие от интервенции.

Дмитрий Пожарский стал воеводой организационной армии. Кузьму Минина народ избрал его казначеем и помощником.

